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Agregatni makroekonomski model glasi
Y = C+I

C= 0.75 Y + 150

1. Prevedite model u redukovanu formu i pokažite kako se menjaju endogene varijable Y i C sa promenom egzogene varijable I.
2. Koliki je investicioni multiplikator?

3. Koliki nacionalni dohodak, a kolika potrošnja predstavlja rezultat autonomnih investicija od 100 jedinica?

4. Dat je model
Y = C+I

C= 0.85 Y + 120

Formulšite odgovarajuću funciju štednje 

5. Za isti model, ako autonomne investicije iznose 100, izračunajte ravnotežni output i potrošnju
a. analitički

b. grafički, preko funkcije potrošnje

c) grafički, preko funkcije štednje 
6. Ako je potencijalni output 1000, postavite dijagnozu, poželjni pravac delovanja ekonomske politike i kvantifikujte mere koje treba primeniti. 
